### 近年来,市水务集团坚持立足民生,将"解民之所难"当成了日常工作,虽然加班加 点成了集团工作人员的"家常便饭",却收获了别样的礼物。

# 一封发自除夕夜的感谢信

物——一封感谢信。感谢的对 象是市水务集团旗下兴达市政 工程有限公司维修班的数十位

上午8点一直工作到晚上10 症结所在。 点, 为华亿玉锦名城 700 余名 住户解决了用水问题。辛勤的 汗水,换回一纸感谢,这正是市 水务集团近年来立足民生,坚 持"为民、利民、便民"宗旨的一 个缩影。

### 饼干加矿泉水,别样

难,高层用户水压不够,想做一 到妥善解决。 顿年夜饭都成问题!

百姓的呼声就是最高命 令。市水务集团接到报修电话 感动,跟着工作人员一步一个 后,立刻遣派市兴达市政工程 脚印,行走在除夕夜的街头,看 有限公司维修部等抢修人员赶 赴现场

2月22日,元宵佳节。市 现场的第一反应是,情况比较 水务集团收到了一份特殊的礼 棘手。"不怕没有水,就怕水压 小。"这是从事管网维修的"老 师傅"们的一句行内话。没有 水,就表明有管道严重漏水,查 漏难度较低。而"华亿玉锦"的 半个月前的除夕之夜,正 情况恰恰是水压不够,需要关 是他们顾不上与亲人团圆,从 闭沿线阀门,一路"听漏",找到

> 水,影响巨大;路上车流滚滚, 过。"兴达公司维修部的一个 员只有逐个关闭阀门, 沿线一 步一停,找准漏水点。

终于,当晚9时许,在历经 13个钟头的努力下,"症结"找 —一根闸阀丝母导致阀门 无法正常打开。工作人员在对 2月7日是大年二十九, 其进行更换后, 不仅华亿玉锦 农历羊年的最后一天。但华亿 名城,连带着亚华名都一共 玉锦名城的近700户业主犯了 1000余住户的水压问题都得

值得一提的是,"华亿玉 锦"的数十居民,怀揣着满满的 到工作人员忙了一天, 却粒米 未进,一些居民从家中拿来饼

"那天的'年夜饭',咬下去 嘴里香,今天的感谢信,收到后 心里暖。"坚守到当晚 10 点的 一名维修工发出如此感慨。

#### "漏"不过夜,成就高 效金牌服务

"这个群的报修微信大概 但时至年关,关闭沿线用 有上百条,手机铃声基本没断 "听漏"难度直线上升。工作人 "老师傅"告诉记者。而这样的 微信群,他有4个。

如此大的维修量,如何实 现及时解决每个用户的用水问 题?市水务集团给出的方案是, 限时制——200mm 以上的管 道泄漏,20分钟内必须赶到现 场;查明有漏水管道,加班加点 解决,坚决"漏不过夜"。近2年 来,为市民解决用水难题近 1000 起。

据了解,工作人员每天都 会对城区的供水管道、供水阀 门、市政消防设施进行巡检,以 便及时发现漏点、修补漏点。 "巡检时工作人员会使用听漏 器,就像大型听诊器一样,因为 上午8点,工作人员赶到 干、矿泉水送给辛苦了一天的 检查时需要相对安静的环境,

所以一般是在半夜。"2015年, 出,经常把时间浪费在路上,不 我市水管漏点发现 2000 余个, 水量充足、水压稳定。

水是生命之源, 供水服务 是民生之本。近两年来,该集团 坚持"为民、利民、便民"三个宗 旨。更在做好民生服务的基础 上,为我市项目建设提供了强 有力的支持, 为我市经济社会 发展做出了应有的贡献。

2015年4月底,来雁新城 的建设如火如荼, 但望城路一 栋安置楼的通水手续却难倒了 施工方,没有通水,如何盖楼? 影响了施工进度,百余户拆迁 户将无法如期入住。市水务集 团相关领导得知情况后,为此 特开设"绿色通道",一边办手 续,一边接管道。最终,3天时 间"水到渠成",该工程得以顺 利施工。

#### "满天星"模式,打造 优质服务无缝对接

时间就是生命。鲁迅的这 句名言对市水务集团的维修工 人来说同样适用。

城区交通拥堵问题日益突

仅影响了用户正常用水,还浪 均进行了修补,保证市民用水 费了水资源。加上维修、巡检 "两头梭",缩短空间距离,减 少时间浪费,成了市水务集团 提高抢(维)修效率的当务之

> 办法总比困难多。据了解, 该集团今年将着重打造"满天 星"抢(维)修服务模式,将现有 的 4 个维修队分别驻扎到 4 个 城区,并增设一个值班小组留 守总部进行机动调配。接到报 修电话后,调度部门将维修单 按区域配送至相应的维修部, 这样一来,城区供水抢(维)修 服务时间将大大减少。市水务 集团相关负责人告诉记者,该 模式年内即可实现。

在创新抢(维)修服务方式 的同时, 市水务集团今年还将 继续加大对自来水老旧管网改 造力度, 计划改造管网 50km, 新建管网 65km。改造后的管 道均更换成优质管材,各型号 管道口径也全部增大 50%以 上,部分甚至翻倍。优质的供水 服务将进一步与用户日益增长 的需求精准对接。

## 衡阳市绿地树木 认建认养倡议书

大市民朋友们:

绿色,是希望和生命 是我们共同的家园。绿化衡阳、 美化家园是建设美丽衡阳、提升 城市品位、优化人居环境、打造 指定的范围内认养绿地,面积可 宜居城市的重大举措, 把衡阳建 设成为青山绿水、社会和谐、人 民幸福的绿色城市, 是我们共同

市、在全市范围掀起了新一轮的 绿化高潮,新植新增了一批树 木、花草和绿地, 实现了城市绿 化水平和生态环境的新跨越。

拥有绿,城市就充满活力。实行 绿地树木认建认养, 是进一步增 强全民植绿爱绿护绿意识、动员 全社会力量巩固绿化成果, 推进 子孙的大事好事。

时值全国第三十八个植树节 来临之际, 我们再次向全市发出 8811950, 8811952 倡议:希望各机关、团体、企事 业单位、广大市民朋友们积极参 与到认建认养绿地和树木的行动

各机关、团体、企事业单位,广 中来,共同投身到绿化衡阳的行 动中来。

认建认养范围包括公园绿地 广场绿地、交通绿岛、道路绿化 带、古树名木等,单位或个人在 大可小。捐助的绿地建设或管护 资金委托衡阳市绿化委员会办公 室进行种植、养护和管理, 也可 直接负责一定数量范围的树木 近年来,市委、市政府先后 林地、绿地的种植、养护和管 组织开展了 "三边"造林、理。各单位或个人认建认养的绿 "十万乔木进雁城"活动和"三 地树木,实行冠名、挂牌等形式 大工程"建设、创建国家园林城 进行保护。通过绿色文明宣传, 在全市形成爱绿、建绿、护绿的 良好社会风尚。

又是一年春光好,播下新绿 扮衡州。各机关、团体、企事业 拥有绿,生命就更加健康;单位、广大市民朋友们,每认建 认养一块绿地、一棵树木, 都将 点辍出一片新绿; 每一份付出 每一滴汗水, 都是对衡阳生态建 设的一份贡献。让我们携起手 衡阳园林化建设的实际行动;是来,共同绿化衡阳;让衡阳的山 一项功在当代、利在千秋、造福 更绿,水更清,天更蓝;让我们 的未来更美好!

活动联系电话: 0734-

衡阳市绿化委员会 2016年1月13日

#### (上接第一版)包昌林坦言:"如今 想起,依然如芒在背!"

如今, 衡阳市纪委的监督责 任落实得又如何? 衡阳市纪委以 1559件、查处 1500人,分别同比 增长 149.8%、156.4%。

着力打造忠诚、干净、担当的纪检 干部队伍。提素质,启动"铸剑工 程",采取专题学、闭卷考、比武 练、竞赛促等方式,全面提升纪检 干部纪律审查能力。清杂质,坚持 "信任不能代替监督", 去年市纪 委纪检监察干部监督室共查处 14 名违纪纪检干部。

加强派驻机构建设,是衡阳 强化纪检监察队伍建设的另一抓 手。2015年9月,衡阳市纪委向 市本级 9 大政府投融资公司派驻 纪检组,明确规定"派驻机构的监 督和纪律审查工作直接受市纪 委、监察局领导","纪检组长不得 分管其他业务工作","编制和工 资关系转入市纪委",让派驻机构 充分发挥出"派"的权威和"驻"的

聚焦主业,才监督有力。衡阳 市纪委在完成内设机构改革后, 各县(市)区纪检监察机关内设机 构改革在去年有序推进。2015年 革任务,全市12个县(市)区纪委 好我们老百姓的利益!" 专职纪律审查的人员占机关人员 总数 60%以上。

#### 化政治"雾霾"为精神 "绿植"

#### "山清水秀"的政治生 态逐步呈现

阳,干部失落,群众痛心。如何让 绎,"山清水秀"的政治生态逐步 干部群众走出阴霾、重拾信心,迎 呈现。站在"十三五"新的历史起 难而上、攻坚克难?

最强的力量。

发生在群众身边的"四风"和 腐败问题,群众感受最深、痛恨最 甚。衡阳市委回应群众期待,部署 开展对群众身边的吃拿卡要、与 一组数据交出成绩单:2015年, 民争利等问题的专项整治,以猛 全市各级纪检监察机关共立案 药去疴、重典治乱的决心,狠刹歪 风邪气,培育清风正气。

因套取危房改造资金、收受 在严肃监督执纪问责的同 办理孤儿证好处费,常宁市烟洲 时, 衡阳市纪委坚持正人先正己, 镇原副镇长兼民政办主任周小平 被立案调查,并被移送司法机关 处理; 因截留挪用生态公益林资 金,南岳区南岳镇樟树桥村党支 部书记旷银兰和党支部委员李长 顺分别受到党内严重警告处分和 党内警告处分。

> "舌尖上的腐败"也是群众反 映强烈的问题。2015年12月,衡 阳在以往工作日午餐禁止党政机 关工作人员饮酒的基础上,出台 最严"禁酒令",明确规定除外事 接待和招商引资活动外,一切公 务活动严禁党和国家机关工作人 员饮酒。"禁酒令"一出,群众纷纷

从小事抓起,从细处改起, 件一件工作抓,一个一个问题改, 带来的是党风政风的明显改善。

今年衡阳市纪委全会期间, 市纪委官网向群众征集对市纪委 工作的建议。网友"岁月如歌小 斌"写道,"2015年的反腐我们老 12月,衡阳市在全省率先完成县 百姓打心眼里高兴,希望2016年 (市)区纪检监察机关内设机构改 反腐力度不减,多拍'苍蝇',维护

> "现在很少发现有公车私用、 公款吃喝、公款送礼的现象了,希 望新的一年反'四风'越来越严, 让'四风'问题彻底绝迹!"网友 "子非鱼 001"说。

雄关漫道真如铁,而今迈步 从头越。衡阳的"应考"还远未结 经历"破坏选举案"后的衡 束,但一场华丽的"蝶变"正在演 点上, 衡阳将保持坚强的政治定 民心是最大的政治,正义是 力,以抓铁有痕、踏石留印的劲头 砥砺前行。



今年3月5日学雷锋纪念日即将到来,2月29日,高新区采霞社区居委会于生态公 园大门口举行了学雷锋志愿服务活动。此次活动有 110 多名志愿者参加,活动内容有免 费理发、免费缝纫、义诊(眼科、骨科、口腔)、交通劝导、义务清捡垃圾等。

### 2 个半小时查获 13 起"酒驾"

蒸湘交警常态化整治严重交通违法

起涉嫌"醉驾"。

26日22时45分,简短 融路、延安路设卡,对过往机 100mL。 动车辆进行清查。2月27日

2月26日23时至27日1 东号牌轿车在祝融路路段被 起饮酒后驾驶机动车严重 时30分,蒸湘交警大队组织 执勤交警拦停,经吹气测试, 交通违法行为, 其中3起 68 名警力兵分三路开展整 其体内血液酒精含量高达 涉嫌"醉驾"。据蒸湘交警 治"酒驾"专项行动。短短两 279mg/100mL,远远超过 大队副大队长谭庆瑞介 个半小时, 执勤交警相继查 80mg/100mL 的醉酒驾驶机 绍:整治"酒驾"专项行动 获 13 起饮酒后驾驶机动车 动车标准值!据了解,李某和 开展以来,该队共查处饮 严重交通违法行为,其中3 其他4人共饮一瓶白酒后,酒后驾驶机动车严重交通 一名女性驾驶人被拦停 经形成打击整治"酒驾" 的战前动员部署后,三组民 后,吹气测试显示其体内血 等严重交通违法行为的常 警分别赶赴华新立交桥、祝 液 酒 精 含 量 达 78mg/ 态化机制,不定时、不定

经统计,两个半小时 区道路交通安全。

本报讯(记者 姚永军) 0时1分,李某驾驶一辆广 内,执勤交警先后查获13 每人又喝了四五瓶啤酒。 违法行为 40 余起。该队已 点开展清查行动,确保辖

### 24 小时水路陆路巡查 重拳整治非法卸砂行为

3月1日起,我市开展专项整治行动,维护河道畅 通,力保安全度汛

本报讯(记者 胡亚华)春汛 赶赴我市城区河道违禁非法卸砂, 临近,为确保汛期水上安全,自3 月1日起,我市将集中力量开展打 击非法卸砂行为专项整治行动,对 于非法卸砂船舶,一经查实,坚决 查扣,依法依规查处到位。

据了解,我市城区目前有6处 定点砂场,分别为松木经开区水域 金兰砂场、江霞砂场、衡枣高速桥上 游约 500 米水域的藕塘砂场、东阳 渡镇水域太山砂场、耒水国庆砂场、 岳屏镇文昌村附近水域的岳屏砂 场。市城区河道管理联合执法队副 队长邓碧波告诉记者,受利益驱使, 一些来自洞庭湖区的运砂自卸驳船

屡禁不止, 自去年 10 月份以来,市 城区河道管理联合执法部门共查处 非法卸砂案件 15 起。邓碧波介绍 称,非法卸砂严重阻塞河道,影响正 常行洪,对水上安全航行带来安全 隐患。目前,我市将杨家坪码头及松 木经开区水域列为重点整治水域, 实行全天候 24 小时水路陆路巡查 制度,对于非法卸砂船舶,一经发现 查实,坚决查扣运砂船舶,依法依规 查处到位,坚决打击非法乱卸砂行 为,维护河道畅通,力保安全度汛。

据悉, 此次专项整治行动将持 续4个月左右。

### 将 H7N9 流感挡在衡阳之外

目前,全市未发生人感染 H7N9 流感病例

加强对重大动物疫病尤其是动。检测全部为阴性。 物 H7N9 流感的防控工作,确 保全市群众快乐祥和过春节。 运的检疫监管,严格禁止从已报 目前,全市未发生人感染 H7N9 告人感染 H7N9 流感病例或农业 流感病例。

H7N9 流感病例,为杜绝 H7N9 流 例或动物、环境样品中检出病毒 感进入衡阳境内,元月份开始,各 阳性的市(州)的活禽进入我市市 地全面开展监测,扩大监测面,加 场。我市在常宁市大堡、官岭、荫 大监测频次,尤其是加强对活禽 田、庙前及祁东县白地市设立了5 市场、种禽场、规模养禽场和野生 个临时检疫消毒站,对过往的畜 鸟类栖息地等重点区域和重点场 禽运载工具和车辆进行全面消 所的 H7N9 流感监测。市、县两级 毒。

本报讯(记者 武孝军)春节 共监测了 48 个批次 1465 份家禽 前后,我市积极采取措施,切实 血样和 221 份环境拭子样本,经

同时,我市加强活禽流通调 部监测到 H7N9 流感病毒阳性样 我省近期发生了5例人感染 品地区以及省内已发生人感染病

## 关于开展 2015 年度全市按比例安排残疾人就业申报工作的通知

南省按比例安排残疾人就业规 申报。其它用人单位已安排残疾 政事业、企业及其它经济组织到 定》,结合我市实际情况,现就 人就业的,应及时向主管的残疾 所属区残疾人联合会申报。 2015年度全市按比例安排残疾人 人联合会申报。一、与市财政有

就业申报工作通知如下: 常性经费领拨关系的用人单位已 领拨关系的用人单位到省残疾人 安排残疾人就业的,请于2016年 联合会申报。二、驻城区内的中 3月1日到4月30日,携带《湖 央、省属、外地驻衡单位、各类 南省按比例安排残疾人就业年审 企业及其它经济组织,到市残疾 手册》(没有领取《湖南省按比 人联合会申报。三、驻县(市)、安路63号(市残疾人康复中心5 例安排残疾人就业年审手册》的 南岳区的中央、省属、外地驻衡 楼大厅) 单位,到主管的残疾人联合会领 单位 (与财政有领拨关系的除外) 取)、用人单位残疾人就业花名 及市直的各类企业及其它经济组 册、残疾人证原件、残疾人从业 织到县 (市)、南岳区残疾人联合

本市行政区域内与财政有经 疾人联合会申报,与省财政有经费 计征残疾人就业保障金。 人员劳动合同、工资支付凭证及 会申报。四、雁峰区、石鼓区、 49 号

根据省政府第 273 号令《湖 社会保险缴费情况等资料,进行 珠晖区、蒸湘区、高新区所属行

用人单位没有在规定时间内 65号 经费领拨关系的用人单位到市残 申报的,按照未安排残疾人就业

> 特此通知。 衡阳市残疾人联合会

电 话:8888018 地 址: 衡阳市高新开发区延

衡南县残疾人联合会 电 话:8551950

址: 衡南县云集镇临蒸路

衡阳县残疾人联合会 话:6767456 地 址: 衡阳县西渡镇新正街

衡东县残疾人联合会

电 话:5154561

址: 衡 东县 城 关 镇 北 正 街 康佳西路(仁德医院旁)

衡山县残疾人联合会 电 话:5889159

地 址: 衡山县开云镇桥盛街 66 号

祁东县残疾人联合会

电 话:6332219 址: 祁东县玉合街道办潇 湘路 453 号

常宁市残疾人联合会 电 话:7244379

地 址: 常宁市北外街常衡路

168 号

耒阳市残疾人联合会 电 话:4319536

址: 耒阳市人民政府一

80110

雁峰区残疾人联合会 电 话:8235262

地 址:蒸湘南路雁峰区人民 政府办公大院

政府一楼

府政务中心一楼

石鼓区残疾人联合会

电 话:8177692

地 址:石鼓路 66 号石鼓区政

**遨湘区残疾人联合会** 电 话:2896028

址:蒸湘区人民政府一楼

珠晖区残疾人联合会

电 话:8392621 地 址:珠晖区东风北路丰收 楼 菜园 16号

南岳区残疾人联合会

电 话:5663732

务中心 202

地 址:南岳区祝融南路人民

高新技术产业开发区残疾人联 合 会

电 话:8868282 衡阳市高新开发区解放大道政

衡阳市残疾人联合会

2016年3月1日